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● 地域情報化
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配布数 回収数 回収率

一般用 1,823 60.8%3,000

企業用 115 75.7%152

生徒用 2,048 90.5%2,262

アンケート
配布・回収状況

テレビに関しての設問

ラジオに関しての設問

画像はきれいに
受信できますか？

未記入 1.1%

地域情報化の

現状 課題

■アンケートから見る

■情報推進課情報推進係　鈎0824－73－1113

と

西城町にあるテレビ・ラジオ送信場所、四天蓋山。

この中継局は平成19年、その他市内の中継局は平成20年に3局、

平成21年に4局、平成22年に1局がデジタル放送に対応予定

※地上デジタル全国会議ホームページより

　地上デジタル放送をアナログテレビで受

信するには、デジタルチューナーが必要じゃ。

　共同施設では、さらに機器の一部改修が必

要になるぞ。

　また、現在テレビの映りが極端に悪いとこ

ろは、映らん可能性もあるそうじゃ。

よく受信
できる 66.6%

受信できない
受信が困難
32.3%

あなたの家の受信方法は？

未記入 1.3%

自宅アンテナ
73.7%

共同アンテナ
25.0%

総領地域

自宅アンテナ
4.4%

共同アンテナ
95.6%

庄原地域 未記入
0.4%

自宅アンテナ
87.5%

共同アンテナ
12.1%

よく聞こえないと
感じることはありますか？よく聞こえない放送局は？

ある
35.3%

ない
19.2%

わからない
13.5%
わからない
13.5%

未記入
32.0%

50.0%

49.5%
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35.4%

28.6%
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支給対象区分 支給基準 支給率 限度額

回収作業に従事した

団体構成員数割額

団体構成員が回収作

業に使用した軽四貨

物自動車台数割額

回収作業のための機

材借上料

回収廃棄物の重量割

額（50kg以上の場合

に限る。）

定額

定額

50％

定額

36,000円

（30人を限度）

4,200円

（２台を限度）

30,000円

400円～16,000円

（50kg以上かつ

2,000kgを限度）

1人当たり

1,200円

1台当たり

2,100円

実　費

10kg当た

り80円

後
を
絶
た
な
い

不
法
投
棄
・
ポ
イ
捨
て

環
境
や
健
康
に
悪
影
響

※不法投棄回収報奨金制度の内容は表のとおりです。

　詳しくはお問い合わせください。

してんがいさん
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林の中に散乱するごみ

集めたごみで軽トラックの荷台がいっぱいに（本村町）

不法投棄をなくすため、横断幕と声かけ（掛田町）
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携帯電話に関しての設問地域情報システムの施策・利用方法

携帯電話を持っていますか？

どの通信会社の改善を要望しますか？

76.4%

24.3%

16.0%

ドコモ

au

ボーダフォン

　若い人は、こんなに携

帯電話をもっているのか。

それに、携帯電話の通話

状況の改善も多くの人

が望んでいるんじゃの～。

　庄原地域は、一部を除いて音声

による告知手段がなく、要望が高

くなっているぞ。

一般

地域情報化を推進するために早急に行う必要がある施策は？一般

携帯電話の改善要望は？

通話状況
の改善
33.2%

その他
5.6%

特になし
33.9%

未記入
27.3%

一般
音声告知に関しての設問

緊急放送・防災情報などが音声で
放送されればどうですか？

その他

16.9%

便利 78.9%

不要
4.2%

一般

高校生 一般

持っている
92.6%

持っている
57.2%

持って
いない
5.1% 持って

いない
37.5%

未記入 2.3% 未記入 5.3%

ケーブルテレビや携帯電

話の希望が多いの～。　

2011年の地上デジタル放

送視聴可能地域の状態も

見ながら検討をしていか

んとのぅ。

パソコン・インターネット
に関しての設問

自宅（事業所）でインターネット
を利用していますか？

その他 10.6%

利用
している
23.4%

利用していない
66.0%

一般

通信速度に満足していますか？ 未記入 6.3%

満足し
ている
39.8%

満足して
いない
53.9%

一般

その他 0.9%

利用し
ている
44.9%

利用して
いない
19.1%

その他 5.2%

利用している
80.0%

利用していない
49.9%

企業

　誰でも利用しやすい

簡単、便利なサービスを

提供することが必要じゃ。

　また、市内のほとんど

の事業所でインターネ

ットが利用されており、

高速通信綱の整備に期

待も大きいようじゃ。

自宅のパソコン・テレビで、どのようなサービスを利用したいですか？
（20%以上のもの）

62.8%

49.9%

35.9%

36.6%

33.1%

25.6%

24.7%

一般

市内病院への外来受付

住民票などの発行依頼

食料や日用品などの注文・配達依頼

市のお知らせ・地域のニュース

議会の視聴・市内の天気や災害情報の入手

かかりつけの医者や保健師とテレビ電話
で健康相談

映画・スポーツなどの趣味や娯楽に関す
る番組の視聴

37.4%

34.8%

14.3%

20.8%

14.0%

11.2%

鮮明な画像でテレビ放送や専門チャンネ
ルの視聴をしたり、高速インターネットや
IP電話が利用できるようケーブルを敷設

民間事業者へ高速インターネットができ
るよう、整備の働きかけ

高速無線を使い、高速インターネットが
利用できるよう整備

FM電波を利用し、庄原市の情報を発信

携帯電話の不感地区解消

IT講習会の環境整備

市が主体となって次のサービ
スを提供したら利用したいで
すか？

映画・スポーツなどの放送
サービス

一般

インターネットサービス

未記入

18.7%

未記入

18.3%

未記入

22.1%

利用
したい
44.3%

利用
したい
45.6%

利用
したい
42.8%

民間の
サービスを利用
9.1%

民間の
サービスを利用
9.7%

民間の
サービスを利用
9.1%

民間の
サービスを利用
9.7%

興味
なし
27.9%

興味
なし
26.4%

興味
なし
35.1%

一般

市内イベント・議会中継
などの音声告知サービス

一般

　現在、庄原市地域情報化計画策定委員会の委

員として、計画策定に参画しています。

　今回のアンケートで市民の皆さんの情報化に

対する要望をうかがい、たくさんの課題がある

ことがわかりました。これらの課題を少しでも

多く解決できる手法を検討し、庄原市が現在以

上に情報過疎にならないよう、計画を策定して

いきたいと考えています。

便利でやさしい仕組みづくりを

森長貴美恵さん
（比和町）

10 20 30 40 50 60 70

10 20 30 40 50 60

10 20 30

中･高校生

高野地域

満足していない
71.4%

満足し
ている
19.1%

庄原地域 未記入
6.2%

満足し
ている
43.6%

満足して
いない
50.2%

未記入
9.5%
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